

饒文傑：『愛我母校』計劃下 20所中小學生每月獲資助



100名受惠學生與嘉賓合照。

(淡馬魯14日訊)戴樂集團執行主席饒文傑說，在“愛我母校”計劃下，全國有20所中小學，當中包括淡馬魯啟智華校，一共有100名學生得到每月80令吉的資助。其他2所小學則是文德甲中華一校及二校。

“該基金會每兩周發出40令吉給學生，他們可以通過My kad在學校購買食物、文具和書籍，或學校附近參與的商店購物，而這樣的方式也可以讓學生學習如何去規劃，在兩周內使用40令吉，以避免兩周不到就把錢花完。”

他今早在淡馬魯啟智華校“My Kasih愛我母校”計劃推介禮上致詞時，這麼說。

其他在場出席尚有MY Kasih基金會董事長拿督耶谷、淡馬魯啟智華校董事長賴光源、家教協會主席林瑞新、校友會主席鐘國麟、校長賴德平等3機構理事。

受惠學生須成績有進步

也是My Kasih基金會主席的饒文傑說，家庭收入少過3千令吉，不管學校成績好壞，經過學校遴選的50名受惠學生就可以獲得My Kasih基金會的資助為期1年，不包括學校假期。

“在資助學生的同時，我們也要求學生在6個月內的學校成績要有進步，不然，My kasih將會停止對他的資助。”

他說，這項計劃是他和戴樂公司一些高級成員在推動，目前也有多家公司有興趣參與，還在洽談中；因此希望未來有更多的學生受惠。

也是啟智華校校友的饒文傑說，他在一個艱辛的家庭成長，小時常餓肚子上學，甚至差點餓死，幸亏獲得鄰居的好心幫忙與救濟，才度過難關。因此，他勉勵學生不要向惡劣環境低頭，要用決心與毅力來克服各種嚴峻的挑戰。



My kasih職員教導學生如何使用my card來購買食物。



淡馬魯三機構理事出席My Kasih“愛我母校”計劃主持推介禮。左二起王亞禮、饒文傑夫婦、耶谷、賴德平、賴光源、林瑞新及鐘國麟。